
Präzision in Metall 
 

Schweißtechnik und CNC-Bearbeitung 

 

Leistungsstark. Vielseitig. Zuverlässig. 

Unsere Leistungen – Alles aus einer Hand: 

- Konstruktion und Fertigung von Anlagen nach Kundenwunsch 

- CNC-Bearbeitung großer Bauteile und Schweißkonstruktionen 

- 5-Achsen-Fräsen und Mehrseitenbearbeitung 

- Professionelle Schweißtechnik nach höchsten Standards 

- Kompletter Service: von der Entwicklung bis zur Endlackierung 

Erfahren Sie mehr über unsere Kompetenzen in der Konstruktion, CNC-Bearbeitung, Schweißtechnik und 

die neuesten Entwicklungen bei BITTER Anlagenbau. 

Mit einem modernen Maschinenpark, erfahrenen Fachkräften und einem hohen Qualitätsanspruch ste-

hen wir unseren Kunden als zuverlässiger Partner zur Seite – vom ersten Entwurf bis zur präzise gefertig-

ten Lösung. 

Dieser Flyer bietet Ihnen einen kompakten Überblick über unser Leistungsspektrum und wird regelmäßig 

aktualisiert, sobald sich in unserem Unternehmen neue technische Möglichkeiten, Erweiterungen oder 

Serviceangebote ergeben. 



Über uns & unsere Leistungen 

Die BITTER Anlagenbau & Förderelemente GmbH ist Ihr Partner für 

individuelle Lösungen im Maschinen- und Anlagenbau – mit einem 

klaren Schwerpunkt auf der Entwicklung und Fertigung komplexer 

Bauteile, Schweißkonstruktionen und fördertechnischer Systeme nach kundenspezifischen Anforderun-

gen. 

Unser erfahrenes Team plant und realisiert sowohl großformatige Konstruktionen als auch komplette För-

deranlagen – von der ersten technischen Zeichnung bis zur Auslieferung. Ob Rollenbahnen, Kettenförde-

rer oder Sonderlösungen: Wir entwerfen und fertigen fördertechnische Komponenten vollständig im ei-

genen Haus, präzise abgestimmt auf Ihre Prozesse. 

Dank eines leistungsstarken Maschinenparks bearbeiten wir Werkstücke bis zu 13200 x 1600 x 2100 mm 

effizient und präzise. Dabei erhalten Sie sämtliche Leistungen aus einer Hand – von der Materialbe-

schaffung über CNC-Bearbeitung und Schweißtechnik bis hin zur Lackierung und Auslieferung. 

Unsere Stärke liegt in der technischen Vielseitigkeit, der schnellen Umsetzung individueller Anforderun-

gen und dem Anspruch, jede Lösung wirtschaftlich und funktional auf den Punkt zu bringen. 

BITTER Anlagenbau GmbH 
Hankerfeld 28 · 59602 Rüthen 
Tel.: +49 (0)2952 / 9723-0 
E-Mail: info@bitter-gmbh.de 
Web: www.bitter-gmbh.de 

Neu in unserem Maschinenpark:  

Mazak QUICK TURN 400 L 

Mit der Anschaffung der Mazak QUICK TURN 400 L investieren wir 
gezielt in die Zukunft unserer Fertigung. Dieses moderne CNC-
Drehzentrum der neuesten Generation steht für höchste Leistungs-
fähigkeit, Präzision und Prozesssicherheit – auch bei komplexen Be-
arbeitungen und hohen Stückzahlen. 

Die QUICK TURN 400 L ermöglicht eine noch effizientere Fertigung mittlerer bis großer Drehteile bei 
gleichbleibend hoher Qualität. Durch ihre robuste Bauweise, starke Antriebseinheit und intelligente Steu-
erung ist sie perfekt geeignet für anspruchsvolle Anwendungen im Maschinen- und Anlagenbau. 

Dank dieser Erweiterung können wir unser Leistungsspektrum noch flexibler gestalten und gezielt auf die 
individuellen Anforderungen unserer Kunden eingehen – schneller, präziser und wirtschaftlicher als je 
zuvor. 

Unsere Investition in moderne Technologien ist Ihr Vorteil: Mehr Möglichkeiten. Kürzere Durchlaufzei-

ten. Höchste Qualität. 


